

# Projekt PSLifestyle: Spletna aplikacija PSL navdušuje Slovence

Evropski projekt PSLifestyle je namenjen raziskovanju in uresničevanju pozitivnega in sonaravnega, trajnostnega življenjskega sloga za vse - znotraj okoljskih zmogljivosti.

Pol leta je minilo, od kar je spletna aplikacija PSL uradno na voljo vsem Slovincem. Sodelavci Instituta Circular Change, Mestne občine Ljubljana in PSL ambasadorji veselo potujemo po naši državi ter v okviru različnih dogodkov in aktivnosti širimo vest o kalkulatorju ogljičnega odtisa.

Doslej ga je uporabilo že več kot 3.300 Slovencev! Ste med njimi tudi vi?

V tokratnem PSL novičniku z vami delimo navdihe in zgodbe s terena. Hvala, ker z nami soustvarjate pozitivno in sonaravno skupnost!

## Od Planice do Cankarjevega doma

Prvo verzijo spletne aplikacije PSL smo javnosti predstavili na svetovnem prvenstvu v Planici 2023 februarju in marcu. V aprilu in maju sta sledili še zadnji dve delavnici »Living Lab« z vami, soustvarjanje slovenske različice kalkulatorja v Ljubljani, junija pa smo v okviru mednarodne konference ISPIIM v Cankarjevem domu kalkulator tudi uradno lansirali v naši državi.

Na junijskem svečanem dogodku so v živahnem pogovoru na temo pozitivnega življenjskega sloga v Cankarjevem domu sodelovali takratna podžupanja Mestne občine Ljubljana Tjaša Ficko; vodja Predstavništva Evropske komisije dr. Jerneja Jug Jerše; kreativni direktor, predavatelj in pisatelj Aljoša Bagola ter ustanoviteljica in direktorica Instituta za krožno gospodarstvo Circular Change Ladeja Godina Košir.



## Od Gornje Radgone do Portoroža

Projekt PSLifestyle resnično povezuje - z njim so se seznanili predstavniki različnih generacij, različnih območij, različnih poklicev - od vodilnih direktorjev, županov, podjetnikov, kreativcev, pa do študentov upokoencev, dijakov - od Gornje Radgone do Portoroža. Obiskali smo več kot 12 dogodkov. Oglejte si nekaj izbranih fototrinkov.



Planica 2023, marec 2023



Gornja Radgona, Sejem GREEN, marec 2023



Zadnja PSLifestyle Living Lab delavnica v Ljubljani, maj 2023



Srečanje koordinatorjev Ekošol v Termah Čatež, avgust 2023



Festival za 3. življenjsko obdobje v Ljubljani, september 2023



Predstavitev projekta na konferenci SEMPL 22 v Portorožu, oktober 2023 (Foto: Ž. Intihar)



## Srečanje konzorcija PSLifestyle v Bruslju

V začetku junija sta **Meta Pezdir** - Circular Change in **Tjaša Zagoršek** - Mestna občina Ljubljana, odpotovali v Bruselj, kjer sta se srečali s predstavniki ostalih štirinajstih organizacij, članic konzorcija PSLifestyle. Na produktivnem mednarodnem srečanju so udeleženci pregledali že izvedene aktivnosti, izmenjali izkušnje in uskladili aktivnosti za predstavitev projekta v vseh osmih sodelujočih državah.



## Projekt PSL nagrajen

Ponosni smo, da smo za spletno aplikacijo PSL za trajnostni življenjski slog, na natečaju Premik naprej prejeli zlato priznanje za naj izboljšavo v javni upravi. Natečaj Premik naprej je namenjen prepoznavanju in promociji izstopajočih inovativnih praks, spodbujanju ustvarjalnosti ter razvoju inovativnih premikov za bolj učinkovito in uspešno delo v javni upravi, ki naj bo gibalno družbenega razvoja.



## Spoznajte naše PSL ambasadorje

**Dr. Jerneja Jug Jerše, Aljoša Bagola, Nina Gaspari in Tina Remic** so naši aktivni PSL ambasadorji. Vsak na svoj način prispevajo k skupnemu cilju, da 45.000 Slovencev in Slovenk spodbudimo k izračunu ogljičnega odtisa. V začetku oktobra 2023 smo na ustvarjalnem viharjenju možganov skupaj pripravili načrt za prihajajoče aktivnosti. Zabavno in zanimivo obdobje je pred nami!



LifestyleTest Testiraj svoj življenjski slog in izračunaj svoj ogljični odtis Slovenščina 53

### Opravite test življenjskega sloga in preizkusite trajnostni življenjski slog

Spoznajte svoj vpliv na okolje in preizkusite svoj življenjski slog.

[Testirajte svoj življenjski slog](#)



#### Komu je namenjen izračun ogljičnega odtisa?

Test življenjskega sloga je namenjen vsem, ki imajo globljo zavedanje in željo, da bi deli boljše in bolj trajnostno življenje.

#### Kaj pridobite?

Če izračunate svoj ogljični odtis, lahko vidite, kako vpliva na okolje in kako lahko spremenite svoje življenje, da bi bilo bolj trajnostno. Naše aktivnosti vam bodo pomagale pri tem.

## Vas zanima več o projektu? Obiščite našo novo spletno stran!

Evropski projekt PSLifestyle je namenjen raziskovanju in uresničevanju pozitivnega in sonaravnega, trajnostnega življenjskega sloga za vse - znotraj okoljskih zmogljivosti. Veseli smo, da vam lahko predstavimo našo novo spletno stran! Obiščite spletno mesto

[lifestyletest.eu/sl](https://lifestyletest.eu/sl) in bodite na tekočem z aktivnostmi na [projektu PSLifestyle](#).



## Postanite ambasador trajnostnega in sonaravnega življenjskega sloga tudi vi!

Pripravljamo cel koš aktivnosti, da bo naša pozitivna in sonaravna energija v novem letu dosegla čim več ljudi. Cilj je kar 45.000 uporabnikov PSL do decembra 2024! Sledite našim družbenim omrežjem in bodite del gibanja tudi vi.

Vabimo vas, da z novim letom postanete ambasador pozitivnega in sonaravnega življenjskega sloga. Kaj to pomeni? Da najprej sami [stopite na CO2 tehtnico](#) in sprejmete načrt za bolj trajnostni življenjski slog, nato pa na k temu povabite še čim širši krog vam ljubih ljudi – družino, sodelavce, prijatelje, sosede in sokrajane.

Kot pravi afriški pregovor: **sam grem hitreje, skupaj pridemo dlje.**

## [DOSTOP DO SPLETNE APLIKACIJE PSL](#)

**Naj bodo zadnji tedni leta 2023 obarvani z nasmehom,  
pozitivnimi zgodbami in povezanostjo z naravo!**



Mestna občina  
Ljubljana



Hvala, da ste se naročili na novičnik projekta PSLifestyle!  
Vaši podatki se hranijo za čas trajanja projekta PSLifestyle, do konca marca 2025. Podatke bo uporabljala Ekipe PSLifestyle Slovenija za namen izvedbe delavnic Living Lab Ljubljana in za obveščanje o projektu PSLifestyle. Privolitev lahko kadar koli [prekličete](#) in imate pravico dostopa, seznanitve, dopolnitve in popravka.

